
THE COLLECTOR AUCTION
6.00pm – Thursday 24th July, 2014 

Viewing: Wed.10am – 6pm & Thurs.12pm – 6pm

25 Melbourne Street, Murrumbeena, Vic. 3163
Tel: 03 9568 7811 & 22   Fax:  03 9568 7866 

Email: vanessa@thecollector.com.au

www.thecollector.com.au

BIDS accepted by phone, fax or email. 
Phone bids accepted for items over $100 only.
NOT ACCEPTED after 5.30pm on day of sale

Please submit absentee bids in increments of $5
Photos emailed on request - time permitting

Payment by Credit card, Cheque, Money Order or Cash
Please pay for and collect goods by Friday 5pm following auction

22% buyer premium + GST applies!
2.2% charge on Credit Card and EFTPOS

AUCTIONS HELD EVERY THURSDAY EVENING 6.00pm
AUCTIONEER – ADAM TRUSCOTT
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1 Vintage c.1930's wooden Music Canterbury
2 Edwardian pine 4 Drawer chest
3 Vintage picnic set with brass barrel and cane basket
4 Vintage wooden rocking horse with carved mouth and cloth covering
5 1920s Queen Anne style Tasmanian Blackwood sideboard
6 1980's Australian made Pine CLOTHES Rack
7 Group including glass bottles, box Brownie camera etc
8 Retro Bright orange plastic Adjustable shelving unit
9 1960s teak Record cabinet with drawer

10 Vintage Chrome and steel wire mannequin on stand
11 Group of white painted outdoor furniture 2 chairs & table
12 Vintage Harksound  HS310 turntable
13 55cm diameter mill saw blade
14 Box of 1970-90s LP records  incl. Village People, Toto etc.
15 3 x Vintage biscuit tins incl. Huntly & Palmer, Nestle etc.
16 c1900 Mitre saw on cast iron guide base
17 3 x gent's hats incl, summer, green felt Akubra and brown felt Phoenix
18 Group lot - Ladies circa 1960's fashion items incl, Patou of Melbourne blue dress with 

pleated chiffon and lace, a cream faux fur stole and 2 x hats with fascinators.
19 Group lot - Vintage MEN's  Retro Clothing - Fab Stepone label SAFARI Jacket, 

Gloweave NIGHT MOVES Satin shirt, etc
20 5 x Vintage & Modern Colourful Men's HAWAIIAN/Islander Shirts - Tori Richards 

Honolulu label, etc - Fab Colours & designs, Various sizes
21 Group lot - Vintage Ladies Clothing - Fab 70's Dresses, Leather Pants, etc
22 Fab Vintage Italian made SMOKING JACKET / ROBE - Red w/ thin Black Pinstripes, 

Original Label, Large size
23 3x Women's Grey Trench coat - Burberry, Witchcraft and Misty Dawn
24 Vintage Men's suede and wool lined Trench Coat
25 Vintage men's short sleeved islander shirt with embroidered front & 4 pocket design
26 2 boxes including board games and vintage sewing patterns
27 Group Lot Vintage Grey Bakelite Radio, Electro-Vibro Massager, Wall Clock & Metal 

Filing Drawers
28 Box of irons
29 Group incl. 2 cases, meat safe, umbrella, sprayer etc. v
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30 Group lot - Blokey Garage gear - old Plastic SLADES Soft Drink Crates, Ampol & Bp 
Tins, etc.

31 Box lot Ephemera , Pocket Camera , Portable CD Player , Prints etc
32 Vintage Sevylor electric canoe 12v  motor
34 Group of anodized picnic beakers, retro table & Australian pottery vase
35 Group including advertising meter rulers, toy sewing machine, car jack etc
36 Green glass globular pendant light
37 Vintage Cardboard Featherstone Hawthorn shoe shop sign
38 Large group lot - Retro ceramics - Lamp Bases, Vases, platters, etc. - Australian Pottery 

incl. ELLIS, Elsa Arden, Robert beck + heaps European
39 Concrete cupid wall plaque water font
40 Small Vintage shelving rack, Petrol Can & water flask
41 Large group of German shepherd / Alsatian books & ephemera
42 Vintage wooden carpenters box & contents incl. sash clamp
43 Pair of wrought iron garden seat legs
44 Box lot Knitting needles, Fabric & DEGER KATAN HEDIYELER plate
45 3 x Boxes of glass & china incl. Ceylon china
46 2 x Modern Green & Blue Cotton Rag RUGS
47 Vintage Planet Studio K Lamp
48 Dressmakers dummy on stand
49 2 x Vintage Bronze & Alabaster Lamps w Pink and shades, baksets nets
50 Group with Masonic case, group of wood carvings & 2 cabinet plates & Vintage portable 

Stirling sewing machine in case
51 Box with hinges & decorative cast iron lock etc.
52 Oak Barrel can assorted cane items
53 3 x Boxes of vintage hand tools incl. hand drill, wooden black & Decker box, ephemera 

etc.
54 Pair of vintage brass & timber side tables with draw
55 4 x boxes of assorted items including hardhat, hand tools, etc
56 2 Boxes of hand tools incl. vintage clamps & gas bottle
57 3 x Items 2 child's Laminex chairs & orange picnic chair set
58 Box lot EPNS & Australian Pottery
59 2 x Framed RAY WILLIAMSON Oil Paintings - BOYLE'S, NOOJEE VALLEY + YARRA 

RIVER, WARBURTON - Both signed lower left, further details verso - 59x90cm & 
44.5x60cm

60 Box with vintage saws, large wooden & steel squares, winding handle etc.
61 Group of 1970s 1980s Women's magazines incl. Woman's Day Woman's Weekly & New 

Idea
62 Group of tools incl. shoe lasts, electric grinder etc.
63 2 x Framed pictures - 'River Road' oil Painting + Winter scene print
64 Box of Vintage kitchenalia incl. orange Pyrex table food warmer etc.
65 Box with rasps & files & wooden box of brace drill bits
66 Vintage Chrome and steel wire mannequin on stand
67 Box of assorted items including EPNS, Trench art aeroplane, monkey etc.
68 Group lot - c1900 Gypsy table and two pressed wooden framed
69 Kitchenalia group incl. Bakewell's Sydney jug, large mixing bowls etc.
70 Tray of blokey items incl. fishing reels, carpenters square etc.
71 Group of long handle garden tools including jack, spades, adze etc
72 Group lot - Prints - Large Ned Kelly, Pair ST GILL, etc
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73 Vintage power hacksaw with massive fly wheel & base
74 Group of large mirrors
75 2 x Boxes of books including Gunfighter and WW2
76 Group including Microwave oven, Grundig Reel to reel and projector
77 Group Lot Dartboard, Marble, Car Ramps etc
78 Box lot of Rock Specimens Agates, Coral etc
79 Box of vintage lamps and light etc
80 Group Lot - Prints, Glass Ceiling light Shade, Vintage Chair, Vintage VELAQUA 

wakeboard etc
81 Box of assorted items incl. door knocker , vintage box, photo frames 1986 Iron Maiden 

'Stranger in a Strange Land'  + 2 rotary dial telephones etc.
82 Framed Japanese picture & fan
83 Vintage child's Malvern star bicycle
84 Very large reciprocating saw blade
85 Group lot - Vintage draughtsman's drawing arm & cast iron scales & weights

85.1 Large 1980s oil painting Yacht Rock Pallete
86 4 x Boxes assorted glassware incl crystal, coloured glass, decanters, vases, etc.
87 2 x Boxes of Children's books, toys and duck bookends including Enid Blyton etc
88 Group lot - Practice Guitar Amp, Skateboard decks and trucks circa 2000
89 2 x Vintage spear guns incl. Pneumatic Spanish Galleon gun
90 vintage wooden standard lamp
91 2 x Boxes of assorted items incl. ceramics & jewellery case
92 C1900 Phonograph record player cabinet
93 Vintage Test your weight cast iron scale
94 Large group of picture and prints including Americas Cup Mirror etc
95 Group lot - Stereo gear - Akai system w/ Cd Player & Turntable, Sony Speakers + 

Turntable
96 Group lot - 2 x Wrought iron fire dogs & a heavy metal plinth
97 Box of vintage hand tools incl. adze & wrenches etc.
98 Box of vintage hurricane lamps and lights
99 Box of vintage items incl. lighting parts, grinder, rabbit restrainer etc.

100 Large box of electric power tools
101 Army Ammo crate full of hand tools including spanners, wrenches etc
102 Group of pendant lighting incl. opalescent shade
103 4 x Boxes - Mixed China, Pottery & Glassware
104 Group with foot warmer, metal trunk & contents incl. folding chairs, garden tools etc.
105 Group with jerry can, backpack sprayer, Ampol Turps drum etc.

105.1 Vintage cased Stirling portable sewing machine in case
105.2 Small lot of occasional furniture including pair of white cane bedsides
106 Vintage  steel tool chest with tungsten carbide cutting blades, Allen keys etc
107 4 x Black metal outdoor chairs with claw feet
108 Vintage copper and brass 5 light hanging pendant
109 Pair of c1900 pressed back spindle chairs
110 Group of buggy parts & leaf springs
111 Painted wooden 4 tier shelf
112 2 x Victorian chairs including unusual nursing chair
113 3 x  framed p7ubanalia advertising items, Wine Mirror, Ballarat Bitter  and Penfold posters
114 Group including Wells Fargo wall plaque, confederate flag, civil war pictures and gilt 

frame Western oil painting
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115 Group of retro lighting incl. Memphis style desk lamp & yellow Oslo floor lamp
115.1 Box of hand tools incl. saws, pliers files etc.
116 2 x Framed KENNETH LYTHE Oil paintings - Large 'Pearch Rock, Pambula beach' & 

smaller 'Ben Boyd National Park' - both signed & with further details verso
117 3 x Vintage Australiana books incl.; c1935 - Man Tracks, c1946 In Crocodile Land & 

c1959 Tales From Arnhem Land with dust jacket
118 Group of ephemera incl. Frank Clune book, 1930s Scrapbook, greeting cards etc.
119 Group, incl. EPNS tray, Brass bell, pocket knives etc.
120 2 x Amazing Kitsch 1960's Owl figurines made from sea shells
121 Wooden canteen of Australian Grosvenor EPNS cutlery & flatware
122 Black Framed  M Vinters (dates unknown) Oil painting of Milford Sound New Zealand 19  

X 49cm
123 Group lot - 4x Monogrammed Laurence's Hotelware af & Vintage Women's Compact
124 2 x Stanley Locomobile steamer signs
125 Group lot of Ephemera & Vintage 1950s Shaving Mugs
126 Group of jigsaw puzzles and Chinese checkers
127 Group of vintage pretty china including Grindley, Carltonware crinoline lady etc
128 Vintage Cartridge box with 3 grease guns
129 Box of vintage chisels & screwdrivers
130 Group with Cast iron final, panel beaters dolly, V block etc.
131 Group of Anatomical Alsatian prints
132 Vintage AWA Voltomyst Voltmeter
133 Group with combination square with 4 attachments, calipers, multitool etc.
134 Group of tools including oil stones and large plumb bob
135 Box of power mortise chisel blades
136 Group with French riding boots., hair curlers and alarm  clock
136 Box of vintage hand tools & garden tools
137 1960s telephone seat with drawer
138 4 x Vintage dining chairs & side table by Burgess Preston
139 Vintage Laminex & chrome kitchen table
140 4 x Vintage white spindle back chairs

140.1 Pair of vintage Queen Anne style bedsides
141 Small 1940s Gilt framed circular mirror with floral border
142 Vintage Phillips stereo
143 Small 2 drawer students desk
144 3 x Retro Bright red fabric & chrome Stem arm chairs
145 Vintage yellow plastic mirrored bathroom cabinet and kitchen step stool
146 1960s Lincoln portable record player
147 Small  5 drawer chest of drawers
148 Framed SIGNED HUGH SAWREY print - THE BAR, HOTEL YEPOON, QUEENSLAND - 

Signed, dated '82 & numbered 192/850, lower right - 40x50cm
149 Framed Modernist Latvian Oil Painting - CUBIST STREET SCENE - Unsigned - 60x66cm
150 Framed Patricia CAMBRIDGE Oil Painting - WINTER MORNING, PAKENHAM - Signed 

lower right - Further signed & Titled verso - 50x59.5cm
150.1 Framed retro 1960's Oil painting - Oriental Girl in a Yellow Turtleneck - signed WELAND, 

lower right - 44x31cm
151 Large unframed KARLIS TRUMPIS Latvian Blue Brush Group artist Oil Painting - 

PORTRAIT OF A MAN - Signed & Dated '69, lower left - 71.5x48cm
152 Framed c1970's Latvian Pencil Drawing - SOLITUDE - Signed P LAUBER, lower right - 

41.5x33cm
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153 Framed DOROTHY HUTTON (1889 - 1984) Watercolour - BURNHAM BEECHES - 
Signed & Titled, lower left - 24.5x35cm

154 Framed c.1970's WENDY SMITH Oil Painting - STILL LIFE - Signed lower left & verso - 
59.5x44.5cm

155 Framed c.1900 Hand Touched Black & White PHOTOGRAPH - BROTHER & SISTER
156 2 x Framed etc. incl.; Bill Meyer (1942 - ) - 'Tree Of Life' 24cm x 12cm & Leonie Auhl 

'Silky Shimmy'
157 Framed JOYCE SIMONDSON Oil Painting - PADDINGTON, SYDNEY - Signed lower 

right, further details verso - 39x18.5cm
158 Framed Modern Australian Watercolour Painting - THE LIGHTHOUSE - Signed PAULS, 

lower left - 28.5x40cm
159 Framed 1950s original Movie poster Becket with Richard Burton & peter O'Toole
160 2 x Vintage folding chairs & a ladder
161 3 x Boxed Burago 1/18 scale Diecasts - 2 x DODGE VIPERS in Red & Yellow + BMW M 

Roadster
162 Group lot - 1960's Skipper Titan type Doll, Japan marked to foot, wearing Skipper long 

dress, brunette head, clothing, 2 x red vinyl Barbie and Midge travel cases etc.
163 3 x Brass wall plaques jousting knights & coat of arms
164 2 x 1950s Bossons  character wall plaques inc. Mexican with cigar
165 24 x Diecast classic Cars in 2 x wall mount Display cases
166 Group including Asian and Fijian dolls, Monopoly, etc
167 Vintage group including tins, brass spiral candlestick and chrome mirror
168 1967 Royal Doulton Character jug - Smuggler  - D6616 A/F
169 Pair of Vintage 20*50 Carton binoculars in original case
170 2 x The Seekers LP records - Monon on Columbia and Sing their greatest Hits
171 2 x M/Boxed Matchbox Dinky Toy Diecasts - 1953 Austin A40 Van + 1949 Land Rover
172 Group of tools including Eclipse V block set in box, surface gauge and combination 

square
173 Group of crystal incl. Orrefors
174 3 x Iron Butterfly LP records  incl. Ball on Atlantic label & Atco label
175 3 x 1930's Pces - Bisque china figure of a seated Bonzo like dog, Regal Mashman vase 

(a/f) + Pink Victorian glass Lamp Font
176 1986 Iron Maiden 'Stranger in a Strange Land'  Maxi single record -  Japanese pressing 

with edge etching 'Somewhere on tour 87'I
177 2 x vintage American ships in bottles - The Brig Beaver and The Mayflowers
178 3 x Boxed MAITSO 1/18 scale Diecasts - JAGUAR XK8, Dodge Concept Car + Jaguar 

XJ220
179 1970 Goset LP record - Pop Awards album featuring Zoot, Masters Apprentices, Russell 

Morris etc.
180 3 x Pces - 1970's Scandinavian ART GLASS - Blue Vase w/ squared base + Clear bottle 

shaped Vase w/ applied green circles
181 2 x M/Boxed Matchbox Dinky Toys - Premier Collection E Type Jaguar Desk stand + 

1939 Spec. Ed. TRIUMPH DOLOMITE
182 Framed vintage Spitfire fighter plane print
183 Small case of 1960s Lego incl. Train
184 M/Boxed Motormax diecast 1/24 scale 1934 Ford Coupe
185 Group including vanity cases, oil lamp, kitchen scales
186 2 x Vintage Barometers - Carved Gaelic Whisky & Banjo Barometer
187 Group incl. T G green Cornish ware trio, Grand prix air freshener, & Japanese car plates
188 2 x 1950s Bossons  character wall plaques - Capt. Morgan & Helmsman
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189 Estwing hammer & hatchet
190 Group of vintage mainly green glass incl. Glasses
191 Group lot - Retro items - 2 x Enameled Plates w/ Bird decoration incl. 1 signed Ratcliff + 

Glass dish w. Colourful Floral design signed in Image
192 2 x M/Boxed Matchbox Dinky Toy Diecasts - 1969 Triumph Stag & 1973 MGB GT V8
193 Cold Chisel 'East'  LP record with Ltd edition single ' Knocking on heavens door' r with 

picture sleeve
194 2 x Mint Boxed BURAGO 1/18 scale Diecasts - 1928 Mercedes Benz SSK, 1937 Jaguar 

SS 100
195 Large brass bug ashtray
196 Group of 1970s Kitchenalia incl. Anodized cups & ice bucket etc.
197 Group including Popeye and Olive Oil mugs
198 2 x Toy BANDAI VW Beetle cars - Japanese made
199 1970s Board game Batman Swoops down by Spears games
200 1972  Royal Doulton - Beachcomber  Man - character Figurine HN 2487
201 3 x Vintage DINKY TOY Diecast Trucks - all the same Front & chassis w/ Differing 

Backs - PETROL TANKER, Removal like truck + another - no Model name or numbers to 
any

202 2 x Mint Boxed BURAGO 1/18 scale Diecasts - 1961 PORSCHE 356B + 1961 JAGUAR 
E type

203 Box of NOS Carlton auto light bulbs
204 Small lot - Tribal carvings & items - NZ Tiki Lanyard w/ weighted ends, 1974 Tukaokao 

bowl, small Mask w/ Inlaid MOP, etc. - some pces marked
205 3 x Vintage 2 piece Halex pool cues
206 Vintage cast iron buggy step
207 Long vintage copper hunting horn
208 Group of Modern Premiership Weg posters
209 2 x Framed c1970's Latvian STILL LIFE Oil Paintings - E KALLISTA 'Summer Bunch' + R 

Krumins FRUIT & FOLIAGE
210 Vintage Fireman's axe
211 2 x 2004  Port Adelaide and  97 98 Adelaide 97 98  AFL football Premiership Weg Poster
212 Vintage Medieval style Wall plaque of Richard the Third
213 4 x Pces of Japanese pottery & other items incl. Saji Charger, porcelain tray & fish 

ashtray from a Steakhouse in Japan
214 2 x Items Meriden USA Aesthetic movement Tazza & EPNS ice bucket with Horse racing 

inscription
215 Group of Empire ware china incl. tureen
216 2 x Vintage Wall plaques King Richard & group of pistols
217 1974 Prog Rock Lp record -  Budgie in for the Kill
218 Group of pretty china incl. Royal Doulton, Carltonware etc.
219 1883 Elkington & Co. silver plated Teapot
220 Vintage German wall mounted barometer
221 Group including Skippy plate, children's nursery bowl etc
222 3 x Boxed BURAGO 1/24 scale Diecasts - 1948 Jaguar XK 120 Coupe, 928 Mercedes 

Benz SSK + Jaguar XK 120 Roadster
223 Framed European school Oil Painting - WIND SWEPT - Signed but illegible, lower left - 

19.5x25cm
224 Group including Sadler Henry VIII teapot, Chokin ship plate and 2 miniature character 

jugs
225 Group of pretty china incl. 2 Crown China Maytime trios
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226 Mint Boxed Matchbox diecast -  Australia Post COBB & Co. 1850's Rail Mail Stagecoach
227 4 x Wedgwood cabinet plates - Historic Views of Melbourne- incl. Princes Bridge & 

Bourke St
228 Group of coloured glass incl. pink Victorian light shade, Art Deco amber vase with 3 feet, 

etc.
229 1973 Royal Doulton - The Helmsman - character Figurine HN 2499
230 3 x M/Boxed Matchbox Dinky Toy diecasts - 1957 Chevy Convertible, 1955 Ford 

Thunderbird & 1956 Corvette
231 Group of books including Blobbs day at the stores with 13 full-page colour illustrations 

and 2 Enid Blyton books
232 2 x Vintage skateboards incl. Reflex & Jupiter
233 2 x pces. Pates Australian pottery  Lustre Glaze   - Vase & shell wall vase
234 1986 Australian 7"singe  record - The Corporation - Rosemary & Be there with us -  with 

Triangle shaped sleeve on Down Under  label
235 1996 and 2 x 1999 Weg  AFL football North Melbourne Premiership Posters
236 Blue Nylon Coachmen's whip
237 C1920s Boxed twin cutter heads for vertical spindle moulder with shaped blades by 

Eagle & Globe steel works Sheffield
238 Group of wood planes incl. Stanley 4 1/2
239 2 x Boxed Matchbox AUSTRALIA post & other Post vehicle sets
240 2 x Miniature brass model cannon
241 Group lot - Retro ceramic Ashtrays & small Vases - Italian, Belgian, etc. - fab colours & 

designs
242 2 x Boxed BURAGO 1/24 scale Diecasts - 1957 FERRARI 250 Testa Rossa + 1966 

FERRARI 275 GTB4
243 3 x Pces Australian pottery incl.; Ellis a/f, cat figurine - signed but illegible, etc.
244 Mint Boxed BURAGO 1/25 scale diecast - RANGE ROVER SAFARI
245 2 x Pces of Orange Italian Bitossi pottery Vase & Ashtray
246 :Pair of Vintage Carl Zeiss Dialyt 10x40b binoculars in case
247 Vintage Tin Mickey Mouse State Saving Bank of Victoria money box
248 2 x M/Boxed Matchbox Dinky toy Diecasts - 1968 Jaguar E TYPE + 1962 Mercedes Benz 

300SL Roadster
249 Vintage Totopoly board game by Murphett Australia
250 2 x M/Boxed Matchbox Dinky Toy diecasts - 167 Ford Mustang Fast Back + 1959 

Cadillac Coupe De Ville
251 Group of LP records  incl. Sabbath bloody Sabbath, Deep Purple Stormbringer & Bob 

Dylan etc.
252 Large c1980's Australian ART GLASS Footed Bowl - Clear w/ White spiral through body, 

no marks sighted - 21cm H.
253 Vintage Horses head cast iron clothes hook
254 Group with flexible mortise cutting chain, Multipurpose saber saw and
255 Group including thunder egg, Olympics medallion, stopwatch etc
256 1954 Queen Elizabeth's First Royal Visit to Australia pennant
257 Group of vintage Tarax Sparkling soft drink pencils
258 2 x Vintage gauges - Starret speed gauge & mercer depth gauge
259 1942 Military flexible saw in leather pouch with saw set & file
260 Group including Stanley Brass bound #62 rule, red glass bicycle light, miniature Bacho 

adjustable spanner
261 Large 1986 Iron Maiden 'Stranger in a Strange Land' wall hanging
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262 Group lot - 2 x vintage tins, crinoline lady and hunting scene, embroidering silks, pattern 
transfers, powder compact & blue glass atomizer

263 Group of 1980s space Lego including base plates and small sets
264 Tackle box full of pre decimal & decimal Australian stamps
265 c1920s Ohio Tool Co drawknife
266 Group of vintage tins and packaging including Kiwi boot polish, saddle soap, fly 

exterminator etc
267 Box of international postcards & bookmarks
268 Group of die cast vehicles including NASA trucks and Pepsi truck
269 Tray of vintage cigarette tins incl. Main Top, Lucky Hit etc.
270 2 x  cabinet plates Royal Wedding 1981 and Bicentennial plate
271 Group lot incl. Ball shaped pendant watch, watches, g/plates chains etc.
272 Group of c1930s sporting cigarette cards including  Allen's Steam Rollers, Hoadley's and 

Turf
273 Group lot - vintage ladies 9ct rose gold watch with leather strap, white opal in 9ct mount 

& heart shaped rose g/plate locket
274 Group of Australian WW2 badges including Rising Sun, and Civil Construction corps etc
275 Vintage DINKY TOY Diecast - PACKARD - Green paintwork, no chips sighted

275.1 Group of British WW2 Shoulder titles
276 3 x Modern bracelets - Carved Bone panels w/ Pierced design & leather w/ SNAKESKIN 

covering
277 Vintage DINKY TOY Diecast - STUDEBAKER - Dark Green paintwork, no chips sighted
278 1920s Omega pocket watch - A/F
279 Vintage DINKY TOY Diecast - OLDSMOBILE - Blue paintwork, no chips sighted
280 Vintage leather / cardboard trimmer
281 2 x items - Vintage Ethyl Chloride bottle and test tube
282 Vintage DINKY TOY Diecast - ARMY TRUCK - No Model name or number to base
283 Vintage 1950/60s Italian MURANO Glass Novelty GOLF BALL - Original label to base
284 Pretty 9ct rose gold vintage round locket with g/plated chain - 3.2 gms
285 Modern sculpture 9ct y/gold cross pendant set with 3 rubies & tiny diamonds - TW1.2 

grms
286 Vintage DINKY TOY Diecast - CHRYSLER - green paintwork, no chips sighted
287 Group of British WW2 regimental hat badges
288 Vintage DINKY TOY diecast - LINCOLN ZEPHYR - Gray paintwork, no paint chips
289 Vintage DINKY TOY Diecast - BUICK - Maroon paintwork, some ships sighted
290 18ct y/gold ladies ring with oval ruby & two dias either side - TW 2.7grms
291 3 x WW2 sweetheart badges incl. Perspex RAAF, turtle shell & Mop brooches
292 Vintage Chinese Jadeite female figure with temple dog - approx. 20cms H
293 Vintage Rolling Stones flag featuring tongue image
294 4 x LP records -  3 x  Iron Maiden picture discs - Killers, Stranger & Powerslave & Made 

in Japan LP record
295 1992 and 1994 Weg AFL football West Coast Eagles Posters

295.1 3 x Australian Lp records -  The Cockroaches & 2 Cold Chisel Albums
296 1991 Weg Hawthorn 1995 Carlton premiership poster
297 1989 AFL football Hawthorn Premiership Weg Poster
298 2 x Vintage carriage lamps with cut glass
299 Vintage 39 piece Rosenthal Tea Set - Winifred pattern
300 1990 Weg  AFL football Collingswood Premiership Poster

300.1 Victorian Staffordshire ceramic dog with gilt chain & lock - 23cm tall
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301 1988 AFL football Hawthorn Premiership Weg Poster
302 2 x Framed 1930's Australian Black & white landscape photographs
303 1969 & 1968 AFL Grand Final Football records - Carlton vs Richmond & Essendon vs 

Carlton
304 2 Vintage pirate character jugs by Shorter & sons and Lancasters
305 Mint Boxed Matchbox DINKY Toy 3 piece diecast set - CLASSIC BRITISH SPORTS 

CARS Series 2 - Triumph TR4A, Jaguar E TYPE + Austin Healey 100 BN2
306 1980s Group of boxed space Lego with instructions including 6874, 6825, 6806 etc
307 2004 L/Edit. of 2500  Royal Doulton - Classic Sailor - character  Figurine HN 4632
308 Group lot - Retro 1960/70's Ceramics - Chargers, Dishes, etc. - all w/ Fab colourful 

period designs & decorations, some pces marked
309 2003 L/Edit. of 2500 Royal Doulton - Women's Royal Naval Service Figurine -  HN 4498
310 1963  Royal Doulton - The Lobster Man - character Figurine HN 2317
311 2 x Piece WAKU Retro 1950's WARMING teapot & Coffee Pot - stylish shaped white 

porcelain pots w/ Chromed Warming covers, 1 marked WAKU, both numbered to bases
312 Vintage Crown Devon peg leg pirate  Character jug
313 Vintage Royal Doulton - The Boatman -  character Figurine HN 2417
314 Commemorative Sydney Opera house Opening glass plate 1973
315 Brass weather station with compass, Barometer, clock and humidity
316 2 x Vi1930sRemued Australian pottery baskets  - Green & purple - tallest 27cm
317 Pair of Rear red lights from a Hearse carriage
318 Pair of Ornate  C1870's brass Hearse Carriage lamps with floral brass garlands
319 Vintage brass Smiths Astral ships clock
320 1920s portable HMV gramophone
321 5 x Lp records  incl. Poison, Def  Twisted Sister with pop up cover Come out & Play
322 M/Boxed Matchbox 1995 AFL Football Club diecast Truck set - w/ Pewter plaque, etc
323 Framed c.1920/30's ART DECO Colour Lithograph - IRIS - Signed w/ Monogram, upper 

left - 33x9cm
324 Vintage Australian pottery floral wall vase
325 2 x c1930's Ribbed Glass items - Belgian AMBER Glass VASE signed to base + Blue Jug
326 1979 Boxed Lego Alpha one Space Station with instructions #920
327 1997 6 x L/Edit. of 2500 Royal Doulton Explorer Tinies Collection miniature character 

jugs including  Marco Polo, Captain Cook, Da Gama, Scott etc with original stand & cert.
328 c1900 blushware ceramic floral biscuit barrel - pink and white roses
329 Vintage 78rpm 10 inch Picture Disc RECORD - Rhumba lesson No.1, Paul Shahin, 

Vogue record shop USA
330 5 x 1930's Shirley Temple books - On the movie lot, in Starring Roles, Just a little girl, 

Little playmate & Twinkletoes
331 Large ART DECO Czech Clear Glass BOWL - lovely Straight & Circular Deco design, 

marked to base - 32.5cm Diam.
332 Framed Art Deco Coles Print of a Girl walking her dog
333 Vintage Royal Doulton character jug - Long John Silver -  D6386
334 Group of 5 vintage Lancaster character jugs including Queen Bess and Pirate with parrot
335 1980s Group of boxed space Lego with instructions including 6871, 6882 and 6928
336 1963  Royal Doulton - The Lobster Man -   character Figurine HN 2323
337 c1900 Cast iron inkstand & EPNS ladies purse
338 Post war Australian Pottery ceramic lidded coffee pot - signed & dated but illegible
339 Vintage Bendigo Australian Pottery JUG - Lovely Pink & Purple glazes - a/f
340 Vintage Royal Doulton character jug - Capt Ahab  - D6506
341 2004 Royal Doulton - Woman's Royal Naval Service - Figurine HN 7208
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342 Vintage wooden Radio cigarette dispenser box
343 Victorian milk glass vase with painted orchid design
344 Victorian Royal Crown Derby style small teapot with pheasant design A/F
345 1964 Royal Doulton - Shore Leave - character  Figurine HN 2254
346 1981 Royal Doulton - All Aboard - character  Figurine HN 2940
347 Group lot - Early 1960's Barbie Doll & clothing (mod 850) Ash blonde pony tail, turquoise 

eyes, wearing Wedding dress and train, velvet medieval dress, brown Lurex & fur jacket 
& gold coat

348 1965  Royal Doulton - A Good Catch  character Figurine -  HN 2258
349 1960s Three handled loving cup art pottery vase with pink & brown glaze
350 Patent Magnifying glass on 4 legged stand
351 1984 Live Motley Crue Lp record  - Netuno 5-9-84 with numbered white label
352 1979 Nick Caves  'The Birthday party - The Boys next door'  - LR record
353 1988 Single Record -  Masters Apprentices Aloha Steve & Danno

WELCOME July 6th Blokes Shed, Aug 3 Toys, Books & Ephemera, Sep 5th Oz Art & Dec, Oct 5 
RPR, Nov 2 Blokes Shed, Dec 7 Toys, Books, Ephemera -  ENTRIES WELCOME

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook              and Twitter   
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